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CLASS
Precious feeling

Superfici lucenti, tonalità delicate e decori 
ricercati: Class avvolge l’ambiente con un tocco 

di eleganza femminile.

Gleaming surfaces, delicate shades and 
sophisticated decoration: Class gives interiors 

a mood of feminine elegance.

Des surfaces éclatantes, 
des couleurs délicates 

et des décorations 
sophistiquées : Class emplit 

l’espace d’une touche 
d’élégance féminine.

Glänzende Oberflächen, 
zarte Töne und edle 

Dekore: Class hüllt den 
Raum in charmante 

Eleganz.

Superficies brillantes, 
tonalidades delicadas y 

decoraciones sofisticadas: 
Class viste el espacio con 

un toque de elegancia 
femenina.

Блестящие поверхности, 
нежные оттенки и 

изысканный декор -  Class 
оформляет интерьер 
с толикой женской 

элегантности.
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EXCLUSIVECLASS
Pareti intense e passionali declinate nella nuance 

Bordeaux dominano l’atmosfera.

Intense, passionate 
wall coverings in 

the Bordeaux shade 
dominate the mood. 

L’atmosphère est 
dominée par des murs 
intenses et enjôleurs, 
en nuance Bordeaux.

Die dynamische 
Ausstrahlung der Wände 
in den Bordeaux Tönen 
dominiert das Raumbild. 

Intensas y llenas de 
pasión, paredes de 

tonos Bordeaux que 
dominan el ambiente.

Насыщенные 
чувственностью стены в 
бордовых тонах создают 
особенную атмосферу.

DELICATE&SMART BATHROOM
Colour & Decor Palette

Bordeaux Beige Profumi Mosaico 3D Comp. Donna
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Class Bordeaux 26x61 cm
Class White 26x61 cm
Class Profumi White/Bordeaux/Nut Brown 26x61 cm 
Class Listello Profumi Argento 3x61 cm
Class Mosaico 3D Bordeaux 30x30 cm 
Class Composizione Donna White/Metal 104x61 cm
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Class Bordeaux 26x61 cm
Class White 26x61 cm
Class Profumi White/Bordeaux/Nut Brown 26x61 cm 
Class Mosaico 3D Bordeaux 30x30 cm 

DELICATE&SMART BATHROOM
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TIMELESSCLASS
Le tessere luminose e scintillanti del Mosaico 3D
creano giochi di luce mentre il decoro Patchwork 
conferisce all’ambiente un mood romantic chic.

The bright, sparkling 
dots of the 3D Mosaic 

create effects with 
light, while the 

Patchwork decoration 
generates a romantic 

chic ambience.

Les tesselles brillantes 
et scintillantes de la 
mosaïque 3D créent 
des jeux de lumière, 

et la décoration 
Patchwork donne 
à l’espace un effet 
romantique chic. 

Die schimmernd 
glänzenden Steinchen 

des 3D Mosaiks schaffen 
aparte Lichtspiele. 

Das Patchwork 
Dekor verleiht dem 

Ambiente eine schicke, 
romantische Note. 

Las teselas luminosas 
y centelleantes del 
Mosaico 3D crean 

juegos de luz, mientras 
que la decoración 

Patchwork le confiere 
al espacio un aire 

romántico y distinguido.

Излучающие свет и 
сверкающие элементы 
Мозаики 3D создают 
игру света, в то время 
как декор Patchwork 
создает в интерьере 
стиль романтичного 

шика.

GRACEFUL&GLAMOUR BATHROOM
Colour & Decor Palette

Metal Nut Brown Patchwork Mosaico 3D



10 11

Class Metal 26x61 cm 
Class Nut Brown 26x61 cm
Class Patchwork White/Nut/Metal 26x61 cm
Class Mosaico 3D Metal 30x30 cm
Class Cornice Metal 1,5x61 cm
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SOPHISTICATED BATHROOM

Class Nut Brown 26x61 cm
Class Patchwork White/Nut/Metal 26x61 cm
Class Cornice Metal 1,5x61 cm
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CHARMINGCLASS
Candide e purissime superfici decorate in total white 

si incontrano con tonalità scure e profonde, creando un 
ricercato cromatismo.

Pure, snowy surfaces 
decorated in total 
white meet dark, 
deep shades in a 

sophisticated colour 
scheme.

Les surfaces total 
white, immaculées et 
ultra pures, s’associent 
à des tonalités foncées 

et intenses pour 
composer un effet 

couleur sophistiqué.

Strahlend weiße 
puristische 

Oberflächen mit Total 
White Dekorationen 

kontrastieren mit 
dunklen, tiefen 
Farbtönen und 

erzeugen eine aparte 
Gesamtoptik.

Superficies cándidas 
y puras, decoradas 

totalmente de blanco, 
que contrastan con 
tonalidades oscuras 

y profundas, creando 
una sofisticada 
combinación 

cromática.

Чистейшие 
белоснежные 

поверхности с белым 
декором сочетаются с 
темными и глубокими 

тонами, создавая 
изысканную игру цвета.

BRIGHT&PRECIOUS BATHROOM
Colour & Decor Palette

Night Mosaico 
Intreccio
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Class Night 26x61 cm 
Class Mosaico Intreccio White/Platino 30x30 cm
Class Cornice Night 1,5x61 cm

BRIGHT&PRECIOUS BATHROOM
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DREAMYCLASS
La vitalità della tonalità Violet e la luminosità dei decori 

diventano strumento progettuale per definire spazi in cui si 
fondono classico e contemporaneo.

The vibrancy of the 
Violet shade and the 
gleaming decorative 
motifs are a design 

tool for defining spaces 
where classic and 

contemporary merge.

L’énergie de la nuance 
Violet et l’éclat des 

décors se mettent au 
service du design pour 
dessiner des cadres où 
cohabitent classique et 

contemporain.

Die lebendige Vitalität 
der Violet Töne und 

die helle Ausstrahlung 
der Dekore werden zu 
Gestaltungselementen 
für Räume, in denen 

Klassisches und 
Modernes stilvoll 

harmonieren.

La vitalidad de las 
tonalidades Violet 

y la luminosidad de 
las decoraciones 
se convierten en 
la herramienta 

proyectiva que define 
los espacios en los que 
se funden lo clásico y 

lo contemporáneo.

Жизненность тона 
Violet и струящийся 

цвет декоров становятся 
одним из дизайнерских 

средств для создания 
пространств, в 

которых сливается 
воедино классика и 

современность.

SWEET&CHIC BATHROOM
Colour & Decor Palette

Violet White Profumi
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Class Violet 26x61 cm
Class White 26x61 cm
Class Profumi White/Lilac/Metal 26x61 cm

SWEET&CHIC BATHROOM
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26x61 - 10”1/4x24”
CLW 461N Beige

06
518

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 501N Bordeaux

06
518

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D47K Damascato Beige

04
400

3x61 - 1”3/16x24”
CSW X04K Listello Profumi oro

06
280
06
300

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D40K Patchwork Beige/
Bordeaux/Metal

04
400

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D61K Profumi Beige/
Bordeaux/Metal

04
450

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 440L Mosaico 
Lustro Beige

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 430K Mosaico 3D 
Beige

04
D-682

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M41K Cornice Beige

06
250

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 335L Mosaico 
Lustro Bordeaux

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 531K Mosaico 3D 
Bordeaux

04
D-682

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D65K Mosaico Inciso Beige/
Bordeaux

04
400

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M35K Cornice Bordeaux

06
250

104x61 - 47”3/16x24”
CSW D44K Composizione Donna 
Beige/Bordeaux/Metal

1cp
670

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 446K Mosaico 
Intreccio Beige/Oro

04
D-682

Matching Floor Serie ECO_DREAM 
09315

PORCELAIN
TILE HIGH DEFINITION

Frassino Miele Castagno Quercia

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 161N Metal

06
518

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 561N Nut Brown

06
518

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M51K Cornice Nut Brown

06
250

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M11K Cornice Metal

06
250

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 550L Mosaico 
Lustro Nut Brown

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 530K Mosaico 3D 
Nut Brown

04
D-682

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 110L Mosaico 
Lustro Metal

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 130K Mosaico 3D 
Metal

04
D-682

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 546K Mosaico 
Intreccio Nut Brown

04
D-682

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 861N White

06
518

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D87K Damascato Bianco

04
400

3x61 - 1”3/16x24”
CSW X01K Listello Profumi Argento

06
280
06
300

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 880L Mosaico 
Lustro White

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 830K Mosaico 3D 
White

04
D-682

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M81K Cornice White

06
250

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D91K Profumi White/
Bordeaux/Nut Brown

04
450

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D50K Patchwork White/Nut/
Metal

04
400

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D95K Mosaico Inciso White/
Metal

04
400

104x61 - 47”3/16x24”
CSW D84K Composizione Donna 
White/Metal

1cp
670

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D55K Mosaico Inciso White/
Nut Brown

04
400

Beige/Bordeaux
09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 26x61
inch 10”1/4x24”

White/Nut Brown/Metal
09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 26x61
inch 10”1/4x24”

Matching Floor Serie SPAZIO PLUS 
09315

PORCELAIN
TILE

Avorio

Matching Floor Serie ECO_DREAM 
09315

PORCELAIN
TILE HIGH DEFINITION

Rovere Grey Sandalo Lava

Matching Floor Serie SPAZIO PLUS 
09315

PORCELAIN
TILE

Argento
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26x61 - 10”1/4x24”
CLW 061N Violet

06
518

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 261N Lilac

06
518

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M21K Cornice Lilac

06
250

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M01K Cornice Violet

06
250

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 220L Mosaico 
Lustro Lilac/Violet

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 230K Mosaico 
3D Lilac

04
D-682

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D21K Profumi White/Lilac/
Metal

04
450

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D25K Mosaico Inciso White/
Lilac

04
400

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D20K Patchwork White/Lilac/
Bordeaux

04
400

3x61 - 1”3/16x24”
CSW X01K Listello Profumi Platino

06
280
06
300

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D87K Damascato White

04
400

104x61 - 47”3/16x24”
CSW D84K Composizione Donna 
White/Metal

1cp
670

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 861N White

06
518

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 880L Mosaico 
Lustro White

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 830K Mosaico 3D 
White

04
D-682

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 816K Mosaico 
Intreccio White/Platino

04
D-682

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 861N White

06
518

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 961N Night

06
518

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D87K Damascato White

04
400

3x61 - 1”3/16x24”
CSW X01K Listello Profumi Argento

06
280
06
300

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D50K Patchwork White/Nut/
Metal

04
400

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M81K Cornice White

06
250

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 990L Mosaico 
Lustro Night

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 930K Mosaico 3D 
Night

04
D-682

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D95K Mosaico Inciso White/
Metal

04
400

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M91K Cornice Night

06
250

104x61 - 47”3/16x24”
CSW D84K Composizione Donna 
White/Metal

1cp
670

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 816K Mosaico 
Intreccio White/Platino

04
D-682

26x61 - 10”1/4x24”
CSW D91K Profumi White/
Bordeaux/Nut Brown

04
450

26x61 - 10”1/4x24”
CLW 501N Bordeaux

06
518

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 335L Mosaico 
Lustro Bordeaux

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 531K Mosaico 3D 
Bordeaux

04
D-682

1,5x61 - ”9/16x24”
COR M35K Cornice Bordeaux

06
250

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CLW 880L Mosaico 
Lustro White

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16
CSW 830K Mosaico 3D 
White

04
D-682

White/Lilac/Violet
09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 26x61
inch 10”1/4x24”

Night/White/Bordeaux
09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 26x61
inch 10”1/4x24”

Matching Floor Serie ECO_DREAM 
09315

PORCELAIN
TILE HIGH DEFINITION

Frassino Miele Castagno Quercia

Matching Floor Serie ECO_DREAM 
09315

PORCELAIN
TILE HIGH DEFINITION

Rovere Grey Sandalo Lava
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CARATTERISTICHE TECNICHE

MERCHANDISING

TECHNICALPROPERTIES / TECHNISCHEDATEN / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TEХНИЧECКИE ХAPAКТEPИCТИКИ PACKING AND WEIGHT / POIDS ET EMBALLAGES / VERPACKUNG UND GEWICHT EMBALAJES Y PESOS / УПAКOВКA И ВEC

IMBALLI E PESI

PANNELLI SINOTTICI
SYNOPTICAL PANNELS
UBERSICHTS PANEELE
PANNEAUX SYNOPTIQUE
PANELES SINÓPTICOS
ЭКСПОЗИЦИОННЫЕ ПАНЕЛИ

PGCSW80PGCSW20 PGCSW40

100,5X201,5 cm.

SCA-CSW

SCALETTA
CRADLE 
ESCALIER 
LEITER
ESCALERILLA 
СТЕНД

Caratteristiche o proprietà con le deviazioni ammese 
Characteristics or properties with allowed deviations
Daten oder Eigenschaften mit zulässigen Abweichungen
Caractéristiques ou propriétés avec les tolérances admises
Caracteristica o propriedades con las desviaciones permitidas

NORME
STANDARDS

NORMEN
NORMES
NORMA
HOPMЫ

ISO 13006 CLASS

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Länge und Breite
Longueur et largeur
Largura y anchura
Длина и ширина

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur
Esposor
Toлщина

ISO 10545-02 ± 10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Ortogonalità
Wedging
Rechtwinkligkeit
Orthogonalité
Ortogonalidad
Прямолинейность

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Planarità
Flatness
Ebenflächigkeit
Planéité
Ilanura
Плоскостность

ISO 10545-02 ± 0,3%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción del agua
Boдoпоглoщeниe

ISO 10545-03 E >10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Biegefestigkeit
Résistence à la flexion
Resistencia a la flexión
Coпpoтивлeниe на изгиб

ISO 10545-04 ≥15 N/mm2 ≥20 N/mm2

Coefficiente espansione termica lineare
Linear thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de expansión térmica linear
Koзффициeнт линeйнoгo тeплoвoгo pacшиpeния

ISO 10545-08 9 MK-¹

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza ai prodotti chimici *
Resistance to chemical products *
Widestand gegen Chemikalien *
Résistence aux acides *
Resistencia a los ácidos y las bases *
Coтйкoctь к химичеcкoмy вoздeйcтвию *

ISO 10545-13

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili 
all’attacco chimico. - No sample mast show alterations 
to surface. - Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren 
infolge chemischer Einwirkung zeigen. - Les échant-
illons ne doivent pas présenter d’alteration visible 
d’attaque chimique. - Niguna muestra debe presentar 
alteraciones visible causadas por el efecto quimico. -Ни 
один образец не должен обнаруживать видимые 
изменения, вызванные химическим воздействием

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes
Cтoйкиe

* Escluso prodotti contenenti HF - Except for products containing HF - Ausgenommen HF und deren Verbindungen -
Sauf produits contenant HF - A exception de los productos que contienen HF - Кроме продуктов, содержащих HF

SCATOLA/BOX PALLET

Pz m2 Kg Sc m2 Kg

 Class 6 0,95 17,8 60 57,112 1070 10

SPAZIO 59,5x59,5 3 1,06 22,5 40 42,56 900 10,5

SPAZIO 29,7X59,5 6 1,06 21,3 40 42,44 850 10,5

ECO DREAM 22,5x90 6 1,21 28,3 48 58,32 1357 10,5

ECO DREAM 15x90 6 0,81 19,0 64 51,84 1216 10,5

ECO DREAM 19,8X119,8 4 0,95 21,9 36 34,20 790 10,5

ECO DREAM 29,8X119,8 3 1,07 25,3 32 34,24 810 10,5

PGCSW50
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